

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Για "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ" μίλησε ο πρίγκηπας Κάρολος

**ΤΗΝ ΣΧΕΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ** και τα δημιουργήματα της γλώσσας της μας θύμησε ο πρίγκηπας Κάρολος, αφού ο πατέρας του (πρίγκηπας Φίλιππος της Ελλάδος πριν γίνει βασιλικός σύζυγος) γνώριζε και γνωρίζει τέλεια ελληνικά!

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΕ ΛΟΙΠΟΝ** τον γάμο του με την άτυχη (και μάλλον άπιστη) σύζυγό του Νταϊάνα ως **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ**, γνωρίζοντας πως όλες οι αρχαίες τραγωδίες αναφέρονταν σε φοβερά γεγονότα με απαραίτητους θανάτους, σκοτωμούς, επιμειξίες, δολοφονίες κι ό,τι άλλο βάλει ο νους ως την τελική και συνήθως σκληρή κάθαρση.

**ΜΕΤΑΞΥ** άλλων αναφέρθηκε και η φλερταριστικός χορός της Νταϊάνας με τον Τραβόλτα (φωτο) αλλά ελάχιστα αναφέρθηκαν για τον πριγκηπικό του έρωτα με την παντρεμένη τότε Καμίλα. Την οποία ακόμη έχει στο πλευρό του. Μανάρι σκέτο και να το χαίρεται.



## Ο πολεμικός εξοπλισμός αστυνομίας ...νέο μέτρο κοινωνικής προστασίας

**ΑΚΟΥΓΟΝΤΑΣ** και διαβάζοντας χθες ότι: προκειμένου να μάς προστατεύσουν αποτελεσματικά από τους τζιχαντζιστές, οι αστυνομικοί της ΝΝΟ θα είναι πλέον εξοπλισμένοι με στρατιωτικά όπλα, μου ήρθε στο νου και στο στόμα ένα ρήμα που παραπέμπει στην αφόδευση - και στ' αποχωρητήριο, για να εξηγούμεθα!

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ** είναι σωστό, ή γελοίο, ο πολεμικός εξοπλισμός των αστυνομικών να θεωρείται ικανός για προστασία του κοσμάκη από την επίθεση ενός τζιχαντζιστή, ο οποίος είναι αποφασισμένος να πεθάνει προκειμένου να στείλει στον άλλο κόσμο κάποιους αθώους συνανθρώπους του;;

**ΕΝΑ ΔΡΑΜΑ** νιο-νιό να έχει το άτομο αυτό, δεν θα βγεί πρώτα στο μείντάνι για να πεί, ή να δείξει πως είναι έτοιμος να επιτεθεί και να σκοτώσει. Απλώς βγάζει ένα μαχαίρι, ένα όπλο εκεί που δεν το περιμένεις, ρίχνεται πάνω στον κόσμο κι όποιον πάρει ο χάρος, ή ακόμη... καλλίτερα, ζωσμένος με εκρηκτικά, μαίνει σ' ένα δρόμο ή μια αγορά... εξασφαλίζοντας μακελλίο ξεγυρισμένο. Κι άσε τους αστυνομικούς να τον εξολοθρεύουν στην συνέχεια με πολεμικά, ή απλώς... συμβατικά όπλα..

**ΠΟΥ ΘΕΛΩ**, μ' όλους αυτούς τους συλλογισμούς να καταλήξω; Δεν θα σας το κρύψω: Ο οπλισμός που χρειάζεται για την προστασία

μας, δηλαδή την προστασία κάθε κοινωνίας, που αποτελεί στόχο αυτής της εγκληματικής μανίας, των φανατικών ισλαμιστών, είναι η **ΠΡΟΛΗΨΗ! Πρόληψη πάσει θυσία!!**

**ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ** και απομάκρυνση των οποίωνδήποτε υπόπτων. **Κι ασπείτηση** να εκδηλωθούν επιτέλους οι ομόθρησκοι τών τζιχαντζιστών, μέσα στους κόλπους των οποίων φυτρώνουν κι' αναπτύσσονται αυτά τα καλόπαιδα και να σταματήσουν να κάνουν την πάπια σιωπώντας. Είτε διότι φοβούνται, είτε επειδή συμφωνούνε!

**ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ**, αν δεν τόχουμε καταλάβει, το μέγεθος του κινδύνου και τον



**Με πλήθος χρηματοδοτών από τους άρχοντες πετρελαιοπηγών**

αριθμό των αθών θυμάτων που μας μάς υπόσχεται ένας τζιχαντζιστής (φανταστείτε τι μας... υπόσχονται οι πολλοί) ας σκεφθούμε πόσους μπορεί να στείλει στον άλλο κόσμο, αν ένας και μόνον τσιούτος ανατιναχτεί σε κάποια σημεία πολυκοσμίας που έχω υπ'όψιν, αλλά δεν θέλω να τ' αναφέρω.

**ΚΙ' ΑΚΟΜΗ** για να καταλάβουμε τον φανατισμό που τους έχουν φυτεύσει από την παιδική ηλικία (**χθες αποκαλύφθηκε ενταύτα διδαχή για επίθεση αυτοκτονίας σε παιδιά 3 ετών!!**) σ' αυτά τα πλάσματα, ας ανατεξουμε στις πρώτες χριστιανικές εποχές. Όπου χιλιάδες Χριστινοί **θυσιάσαν την ζωή τους** κι' όχι την πίστη τους για να επιζήσουν. Αγιάζοντας πολλοί και πολλές από αυτούς. Κι ορθώς αγιάζαν, διότι τον εαυτό τους θυσιάσαν για την πίστη τους και όχι αθώους συνανθρώπους τους... εν ονόματι του δικού τους Παραδείσου!

**ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ** και μετά τις νέες αποκαλύψεις για τις γενναίες **ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ** των ισλαμιστών από τους άρχοντες των πετρελαιοπηγών, Κατάρ και όχι μόνον, πρέπει ν' αντιληφούμε ότι τα σωστά μέτρα προστασίας είναι τα μέτρα αλά Τραμπ!!

**ΓΕΝΙΚΑ** μετά5ρα **ΠΡΟΛΗΨΗΣ**, με την **ΔΙΑΚΟΠΗ** της υποδοχής, του εναγκαλισμού και του νέου καλωσορίσματος, ατόμων που πήγαν στις τζιχαντζοχώρες και μάς ξανάρχονται, όπως ο νεαρός μας δολοφόνος εκ Σομαλίας!

**ΚΙ ΑΦΟΥ** το αντιληφθούμε, ας μη μείνουμε με στραυρωμένα χέρια αλλά ας δείξουμε με κάθε τρόπο και σε κάθε ευκαιρία **ΠΟΙΟ ΔΡΟΜΟ** θέλουμε ν'ακολουθήσουν οι κυβερνήτες. Σκεπτόμενοι **ΠΩΣ ΘΑ ΝΟΙΩΘΑΜΕ** αν ένα ή περισσότερα από τα θύματα ήσαν **ΔΙΚΑ ΜΑΣ** παιδιά μας, ή οποιαδήποτε αγαπημένα μας πρόσωπα.

## Κώστας Παπαϊωάννου: η αυστραλιανή επιλογή στους Κοινοπολιτειακούς

**ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ** αρκετές φορές στα επιτεύγματα των μαθητών της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου (*The Lab*) αλλά και του ιδίου του "δασκάλου" Κώστα Παπαϊωάννου, ιδιαίτερα μετά την απόφασή του να σταματήσει ένα είδος αγώνων του, ύστερα από τόσες διακρίσεις που έχει πετύχει. **ΠΡΟΣΦΑΤΑ** ασχολήθηκαν γι' άλλη μια φορά με τον Κώστα Παπαϊωάννου και αυστραλιανά ΜΜΕ, ενώ η εφημερίδα *The Express* αφιέρωσε στον ίδιο και στη Σχολή του μεγάλο μέρος της δεύτερης σελίδας της γνωστοποιώντας ότι ο 53χρονος Ελληνοαυστραλός επιλέγη να συμμετάσχει στους προσεχείς Κοινοπολιτειακούς Αγώνες. **Κερδίζοντας τον τίτλο του μεγαλύτερης ηλικίας νικητού αγώνων πάλης. ΣΤΗ ΦΩΤΟ** με δύο τσάμπιον.

The Express

## Kon Papaioannou becomes oldest person to win national title in wrestling



Veteran wrestler Kon Papaioannou, 53, was just selected for the Commonwealth Games. Here he is with Helen Daskalakis and Manos Moustakas. Picture: Daniel Aarons